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A büntetőjogi ésfegyelmi eljárás hatálya alá nem tartozó cselekmények

megelőzésének, kivizsgálásának, elbłralasanak elvei ésintézkedései

A tanuló az iskola pedagógusa vagy más alkalmazottja ellen irányuló közösségellenes

cselekményt követ el vagy azzal fenyegetődzik, ha az iskolai, közösségi együttélés szabályaival

alapvetően ellentétes magatartást tanúsít, amely sérti az iskola helyi normáit és a

nevelésioktatási folyamatban résztvevő tanulók éspedagógusok alapvető érdekeit.

Ha a tanuló által elkövetett közösségellenes magatartás vagy az azzal történő fenyegetés

büntetőjogi felelősség hatálya alá tartozik, a szükséges hatósági (mentők ill. családsegítő)

bejelentést haladéktalanul be kell nyújtani. Ha a közösségellenes magatartás fegyelmi eljárás

hatálya alá tartozik, a fegyelmi eljárást a tudomásszerzéstől számított nyolc napon belül meg
kell indítani.

Ha a közösségellenes magatartás vagy az azzal történő fenyegetés nem minősül

szabálysértésnek vagy bűncselekménynek, akkor az intézmény igazgatója a cselekményről

szóló tudomásszerzéstől számított öt napon belül vizsgálatot kezdeményez a közösségellenes

magatartást vagy az azzal történő fenyegetést vélhetően megvalósító tanuló ellen, amelybe

bevonja a tanuló szüleit. A vizsgálat lefolytatására az intézmény igazgatója három fős

bizottságot hoz létre, amelyet maga vezet. A vizsgálat alapján a bizottságnak meg kell ítélnie,

hogy cselekedetével a tanuló megvalósította-e a közösségellenes magatartást vagy az azzal

történő fenyegetést. A vizsgálatban a bizottságnak meg kell állapítania, hogy az elkövetett

cselekmény büntetőjogi vagy fegyelmi eljárás hatálya alá tartozik-e vagy sem. Az elbíráláskor

figyelembe kell venni, hogy a cselekmény milyen mértékben veszélyezteti az iskolaközösség

vagy osztályközösség működését, az iskolai nevelő-oktató munka nyugodt folytatásának

feltételeit, milyen tanulói, pedagógusi, munkavállalói körre jelent fenyegetést, milyen
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mértékben áll szemben a szokásos társadalmi, iskolai kommunikációs eljárásokkal, valamint a

helyi szokásrenddel. A vizsgálatnak és az alkalmazandó intézkedéseknek a további hasonló

cselekedetek megelőzését, valamint a közösségellenes magatartást megvalósító tanuló

elszigetelését, az iskolai közvélemény elítélő motivációját kell szolgálniuk.

Enying, 2021. január 8.
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